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dostal jsem pří-
ležitost pozdravit 
vás prostřednic-
tvím nemocnič-
ního Zpravodaje,  
a to jen pár dnů po 
Dni zaměstnan-
ců, který se konal  
v multifunkční au- 
le Gong. Měl jsem 
tu možnost potkat 
se s těmi z vás, 
kteří se zrovna ne- 
věnovali pacientům v nemocnici a mohli pá-
teční večer strávit se svými kolegy. Ve vaší 
společnosti jsem se cítil dobře, byli jste přátel-
ští, zábavní a vstřícní. Nabyl jsem dojmu, že to 
stejně funguje i na vašich pracovištích. 
Můj respekt za práci, kterou děláte, má kaž-
dý z vás. Zvolili jste si povolání, které je ná-
ročné a leckdy nevděčné. A přitom se říká, 
že práce v nemocnici není zaměstnáním, ale 
poselstvím. Protože jsme si vědomi, že prá-
vě lidé jsou největší devizou každé organi-
zace, z rozpočtu města podporujeme nejen 
modernizaci areálu a nákup přístrojového 
vybavení, abychom vám zpříjemnili pobyt 
na pracovišti a ulehčili práci novými stroji, 
ale zároveň jsme navýšili finanční prostřed-
ky na vaše platy.
Když jsem se před třemi lety stal náměstkem 
primátora pro zdravotnictví, v nemocnici pa-
novala zjitřená atmosféra. Dovolím si tvrdit, 
že současný stav se s tím předchozím nedá 
srovnávat. Atmosféru v nemocnici můžu  
v těchto dnech s klidným srdcem označit za 
dělnou, poklidnou a optimistickou. 
Jsem rád, že město v novém vedení nemoc-
nice našlo partnery pro konstruktivní dialog. 
Že stejně jako jsou v kontaktu s námi, reagu-
jí i na vaše podněty, a tak můžeme společně 
pracovat na rozvoji naší/vaší nemocnice. Ve 
vedení města, jehož jsem nyní součástí, jsme 
nikdy neuvažovali o prodeji, ale naopak jen 
o rozvoji nemocnice, proto vznikl generel 
na modernizaci areálu, a to až do roku 2030 
za téměř 2,5 miliardy korun. Aby se postup-
ně nemocnice měnila ve špičkové zařízení 
evropského formátu 21. století, zřídili jsme 
fond, do kterého město za poslední dva roky 
převedlo z rozpočtu 755 milionů korun, a dal-
ší finanční prostředky budou do fondu přibý-
vat, protože takto má nastavená pravidla. Vě-
řím, že i nové vedení města bude pokračovat 
v tom, co jsme připravili a rozjeli. 
Jsem přesvědčen, že nemocnice, která slou-
ží občanům Ostravy již od roku 1848, si tuto 
pozornost zaslouží.

Michal Mariánek
náměstek primátora

Vážení zaměstnanci  
Městské nemocnice Ostrava,

Výstavu zahájil ředitel nemocnice MUDr. Petr 
Uhlig, náměstek primátora Mgr. Michal Mariá- 
nek a bývalý ředitel nemocnice MUDr. Fran-
tišek Jurek.
Deset výstavních panelů mapuje zdravotní 
péči od doby před zřízením městské nemoc-
nice přes její počátky, období světových válek  
a mezi nimi až po výhledy do budoucnosti.
Návštěvníci měli v tento den možnost pro-
hlédnout si některá pracoviště a nechat si 
vyšetřit např. nitroočního tlak, ledviny, plicní 
funkci nebo ověřit si v praxi správné mytí ru-
kou či vyzkoušet tejpování.� (red)

Čtvrtý ročník této prestižní ankety odstarto-
val 16. dubna, kdy mohl zdravotnický per-
sonál nominovat účastníky ankety. Do konce 
května přišly desítky nominací v těchto čty-
řech kategoriích: Sestra u lůžka, Ambulantní 
a domácí péče, Porodní asistentka a Ocenění 
za dlouhodobý přínos v ošetřovatelské péči. 
Následovala práce odborné poroty, která 
všechny nominace pečlivě prostudovala  
a vybrala v každé kategorii tři finalistky. 
V kategorii Ambulantní a domácí péče má 
Městská nemocnice svou favoritku, sestru 
Janu Zikmundovou z DRSu (č. 8). Kdo 

nakonec prestižní ocenění obdrží, se ukáže  
1. listopadu na slavnostním galavečeru  
v aule Vysoké školy báňské – Technické uni-
verzity Ostrava. Vítězové mohou těšit nejen 
na uznání a ocenění jejich každodenní práce, 
ale také na hodnotné ceny.
Do ankety může nyní zasáhnout i veřejnost. 
Na webových stránkách https://sestra.msk.
cz/ jsou všechny finalistky představeny a ka-
ždý může až pěti hlasy denně spolurozhod-
nout o tom, která z finalistek získá ocenění 
SESTRA VEŘEJNOSTI 2018. Všichni, kdo 
se do hlasování, které probíhá do 14. října, 
zapojí, zodpoví soutěžní otázku, budou za-
řazeni do slosování. Výherce se může těšit 
na nový tablet a dvě vstupenky na galavečer. 
Akce se koná pod záštitou ministra zdravot-
nictví, hejtmana Moravskoslezského kraje  
a odbornou záštitou prezidentky České aso-
ciace sester.� (red)

Výstava k 170 letům Městské nemocnice

Ve finále Moravskoslezské sestry 2018 
máme svou favoritku, hlasujte pro naši 
sestřičku

V pondělí 17. září byla slavnostně zahájena výstava k 170 letům od založení Městské 
nemocnice Ostrava přímo v areálu nemocnice (v létě byla vystavena ve foyer radnice 
města). Výstava bude k vidění až do 17. října v pavilonu F (pavilon Rehabilitační a fyzi-
kální medicíny a Radiologie a zobrazovacích metod).

Do čtvrtého ročníku ankety Moravskoslezská sestra 2018, kterou vyhlásil odbor zdra-
votnictví Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, se po odbornících může zapojit  
i veřejnost.

zleva F. Jurek, M. Mariánek, A. Vojkovská, P. Uhlig

Personální změny 
•  �od 3. 9. 2018 se stala vedoucí 

Oddělení centrálního nákupu  
Bc. Michaela Uhlig Richterová
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Nemocnice… tak tady pracujeme

Paní Eva Wolinová. Sanitářka. Na dětském oddělení 15 let. Perfektně zvládá svou práci. 
Mnoho pracovníků dává nenápadně v nemocnice něco navíc. Paní Eva dává navíc svou 
podporu a laskavost matkám, které v obavách prožívají pobyt svého dítě při hospitali-
zaci. Děkujeme!

foto S. Antoš

V pondělí 10. září byla předáním staveniště za-
hájena modernizace objektů „Centrální sklad / 
sklad Oddělení zásobování“, „Lékařské poho-
tovostní služby a autodílny MNO“, které jsou 
umístěny v areálu Městské nemocnice Ostra-
va. Za účelem snížení energetické náročnosti 
provede úpravy firma STASEKO PLUS, kte-
rá vyhrála výběrové řízení na realizaci díla. 
Cena je stanovena na 38 447 158,95 korun  
bez DPH.
Součástí rekonstrukce je zateplení střešních 
a obvodových plášťů budov včetně střechy, 

výměna oken, dveří a vrat. Termín dokončení 
díla je stanoven na 20 týdnů od převzetí sta-
veniště, to je 15. ledna 2019.
Pětipodlažní budova lékařské pohotovostní 
služby byla dokončena na počátku 80. let 
minulého století. Od té doby neprošla zásad-
nější rekonstrukcí. V následujících týdnech 
dojde k sanaci a zateplení stávajícího obvo-
dového pláště, ke generální opravě střechy 
a opravě bezbariérové rampy. Její volné 
okraje budou opatřeny zábradlím. Novou 
fasádu získají nadzemní podlaží, sokl bude 
proveden z dekorativní mozaikové omítky. 
Během provádění prací může dojít k ome-
zení provozu pouze na nezbytně dlouhou 
dobu. Práce budou prováděny za plného 
provozu. Realizace stavebních úprav nebu-
de mít negativní vliv na životní prostředí. 
Po dobu výstavby se zvýší hladina hluku  
v okolí stavby.
Modernizován bude také centrální sklad 
Městské nemocnice Ostrava. Dvoupodlaž-
ní objekt, který byl vybudován na přelomu  
70. a 80. let minulého století, bude rekonstru-
ován poprvé. Práce budou prováděny za pl-
ného provozu. K případnému omezení dojde 
jen na nezbytně dlouhou dobu.
Také v tomto případě dojde k zateplení střeš-
ního a obvodového pláště, výměně všech 
oken a dveří. Stávající ocelové okenní mříže 
budou demontovány. Na střechu budou na-
montovány nové hromosvody. Novou fasádu 
získají nadzemní podlaží, sokl bude prove-
den z dekorativní mozaikové omítky. Opra-
veny budou také venkovní podlahy.

Mgr. Andrea Vojkovská
tisková mluvčí

v návaznosti na avizovanou elektroniza-
ci části mzdové agendy dochází k pře-
chodu z tištěných výplatních lístků na 
elektronické. 

Celý proces přechodu byl spuštěn v ně-
kolika etapách, kdy jsme v průběhu let-
ních měsíců testovali na vybraných pra-
covištích provozuschopnost systému. 

Nyní máme připraveno vše pro spuš-
tění ostrého provozu elektronických 
výplatních lístků přes portál VEMA  
a spouštíme tento projekt pro všechny 
NEZDRAVOTNÍKY, tzn. THP, admi-
nistrativu, dělnické profese. Zdra-
votnické provozy budou spuštěny od 
ledna 2019.

Proto, aby se každý zaměstnanec bez-
pečně dostal na portál VEMA k náhledu 
na „svůj osobní účet“, je nutné mít k dis-
pozici uživatelské jméno a heslo, které 
získá každý osobně u své personalistky 
na OPAP. Hesla budou předána vždy 
pouze konkrétnímu zaměstnanci. 

Pro náhled na „svůj osobní účet“ máte 
možnost využít buďto svůj pracovní po-
čítač, nebo počítat v tzv. VEMA koutku, 
z nichž jeden je již umístěn na chodbě 
u recepce v přízemí ředitelské budovy,  
a ten bude k dispozici stále jako pevné  
a bezpečné stanoviště.

Pro obě varianty přístupu jsme připravi-
li stručný návod jak postupovat. Návody 
jsou k dispozici na intranetu i na místě 
ve VEMA koutku.

Spuštěním tohoto projektu dochází  
a postupně dojde k tomu, že zaměstna-
vatel přejde plně do elektronické verze 
výplatních lístků.

V případě, že by Vám portál nefungo-
val, obraťte se v technických věcech na 
oddělení IT, v otázce přístupových práv 
na svou personalistku, která Vám rov-
něž pomůže, v případě Vašeho zájmu,  
s prvním vstupem na portál.

Jsme zase o krůček blíž modernějšímu 
pracovišti i v této oblasti.

Mgr. Kateřina Kyselá, MBA
náměstkyně pro řízení lidských  

zdrojů a správu

Lékařskou pohotovostní službu  
a centrální sklad čeká modernizace

Vážené kolegyně, 
kolegové, 

ZAMĚSTNANCI –  
NEZDRAVOTNÍCI,
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Sestřička Jana ukončila Střední zdravot-
nickou školu ve Frýdku Místku v roce 
1991. Po maturitě nastoupila na chirurgic-
ké oddělení Městské nemocnice Ostrava, 
kde působila do roku 1997, aby se po osmi 
letech k nám do nemocnice opět vrátila,  
a od srpna 2005 pracuje v Dětském rehabi-
litačním stacionáři při MNO, kde s ostat-
ními odborníky poskytuje komplexní péči 
handicapovaným dětem ve věku do 7 let.
Svým výtvarným nadáním přispívá k výz-
době místností DRS a výrobě různých po-
můcek. Vytvořila stimulační chodbu, kterou 
procházejí děti na rehabilitaci a mohou tak 
už při cestě využít různé manipulační prvky 
apod., které přispívají k jejich psychomoto-
rickému rozvoji. 

Co o Janě říká její vrchní sestra Mgr. 
Darja Waczyńska, která ji do ankety 
nominovala?

Jana Zikmundová je aktivní a empatická ko-
legyně, které si nesmírně vážím. Její profesi-
onální přístup a holistický náhled při řešení 
těžkých a složitých životních situací rodin  
s handicapovanými dětmi je na vysoké úrov-
ni. Velmi dobře se orientuje v oboru reha-

bilitace handicapovaných dětí, poradenství, 
multisenzorických stimulacích apod. 
Vyzařuje z ní klid, rovnováha, pohoda a umí 
svým chování navodit příjemnou atmosféru. 
Je velmi výtvarně nadaná, kreativní, skládá 
básně. Navštěvuje výtvarnou školu Botte-
ga. Společně s kolegyněmi vytváří mnoho 
krásných věcí pro potěšení druhých. Byla  
a je vždy aktivní nad rámec svých pracovních 
povinností a podílí se na volnočasových ak-
tivitách handicapovaných dětí, spolupracuje 
na akcích, které napomáhají k integraci han-
dicapovaných do zdravé populace. Ve svém 
volném čase se věnuje hlavně své rodině, 
péči o zahradu. Miluje přírodu a pobyt v ní. 
Na práci se svědomitě připravuje a děti jsou 
vždy v její společnosti spokojené, usměva-
vé. Svým klidným a milým přístupem doká-
že vždy upokojit dítě, které se adaptuje na 
nové prostředí nebo se vrátí na oddělení po 
operačním zákroku apod. Problematika han-
dicapovaných dětí jí byla a je stále blízká, 
řeší s rodiči dětí i jejich potřeby v domácím 
prostředí. Má velmi reálný náhled na těžké 
životní situace, které tyto děti a jejich rodiny 
jednou čekají, a proto dělá vše pro to, aby 
byly připraveny pro eventuální samostatný 
život jak nejlépe.
Po zapracování se aktivně podílí s týmem 
DRS na prosazení NDT Bobath konceptu 
do komplexní ošetřovatelské péče u posti-
žených dětí. Průběžně se vzdělává a předává 
své zkušenosti kolegyním na oddělení. Ve 
své práci, kromě multisenzorických stimu-
lací SNOEZELEN, aplikuje rovněž bazální 
stimulaci, ve které se nadále vzdělává. Tato 
stimulace je pro naše děti v zařízení rovněž 
velmi přínosná k jejich neuropsychickému 
rozvoji. 
Jako mentorka klinické praxe ošetřovatel-
ství a porodní asistence vede odborné praxe  
v oboru dětská a všeobecná sestra a podílí se 
tak na rozvoji ošetřovatelství v rámci NDT 
Bobath konceptu, který je jedním z konceptů 
používaných v republice při komplexní péči 
o děti s postižením. 
Možná, že práce a chování paní Jany Zik-
mundové není žádným nadstandardním či-
nem, ale každodenní nasazení v péči o han-
dicapované děti si určitě zaslouží povšimnutí  
a ocenění. Svou prací prezentuje velmi em-
patickou, obětavou a srdečnou sestřičku, kte-
rá šíří kolem sebe příjemnou atmosféru jak 

pro rodiče, postižené děti, další pacienty, tak 
i pro ostatní kolegyně. 
Pro mne samotnou je kolegyní, které si velice 
vážím za její profesionální přístup a zvládání 
všech těžkých a složitých situací, se kterými 
se denně setkává.

(red)

PŘEDSTAVUJEME: Jana Zikmundová – 
všeobecná sestra Dětského rehabilitačního stacionáře,  
finalistka ankety Moravskoslezská SESTRA 2018

„Kdybyste udělali cokoliv špatně, děti 
to prostě řeknou, děti jsou takový čistý 
obraz.“

Vždycky jsem chtěla nějakým způsobem pomáhat lidem a dělalo mi to radost, v této práci jsem se našla a jsem tady šťastná, říká  
v medailonku ankety usměvavá Jana Zikmundová, sestra, která byla odbornou porotou vybrána do finále MS SESTRY 2018 v kate-
gorii Ambulantní a domácí péče.
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DESÍTKY MILIONŮ NA MODERNIZACI  
Městské nemocnice Ostrava
Zastupitelé města ve středu 19. září schválili 
soubor sedmnácti akcí na zpracování doku-
mentací, realizaci investic, provedení oprav 
a pořízení vybavení pro nemocnici v celkové 
hodnotě téměř 61,5 milionu korun. Zhruba 
42 milionů bude investováno do nákupu no-
vého přístrojového vybavení, téměř 20 mi- 
lionů korun bude poskytnuto na realizaci in-
vestic a jejich přípravu. Vše bude financová-
no z Fondu pro rozvoj nemocnice, do kterého 
město vložilo již 775 milionů korun. 
Od září má nemocnice nový výpočetní tomo-
graf v hodnotě 13,037 milionu korun, který 
byl slavnostně uveden do provozu 27. 9.  
Z 90 % je hrazen z fondu, nemocnice bude 
nákup spolufinancovat 10 %.
Do konce roku by měla mít Městská nemoc-
nice Ostrava novou magnetickou rezonanci 
za cenu do 29,178 milionu korun. Nákup za-
řízení bude z 90 % financován z fondu pro 
rozvoj nemocnice, 10 % bude jeho pořízení 
spolufinancovat MNO. Jediný přístroj, který 
v průběhu roku provede až 6,5 tisíce vyšet-
ření, byl pořízen v roce 2003. Je sice stále 
funkční, ale problematický je jeho servis  
a také zajištění náhradních dílů na opravu. 
Na vyšetření jsou objednáváni pacienti z lůž-
kových oddělení MNO, z terénu a u těžkých 
úrazů z Emergency. Pokud by došlo k zásad-
ní poruše současné magnetické rezonance, 
MNO by nebyla schopna vyšetření provést 
vůbec, přitom čekací lhůta na tento typ vy-
šetření je až 3 měsíce. 
Zastupitelstvo města schválilo nákup a in-
stalaci nových klimatizačních jednotek  
v hodnotě 121 tisíc korun do budovy E2 – na 
Kardiologii a Centrální příjem s Emergency. 
Za 423 tisíc korun byla opravena také tra-
fostanice u budovy Léčebny dlouhodobě 
nemocných v Ostravě-Radvanicích. Dokon-
čena byla v uplynulých dnech. 
Zastupitelstvo města schválilo investiční pří-
spěvek ve výši 250 tisíc korun na „Upgrade 
elektrické požární signalizace“, který je pro 
zajištění bezpečnosti MNO nezbytný, a pro-
běhne do konce letošního roku.

Ve stejném termínu bude dokončena za  
3,1 milionu korun „Modernizace telekomu-
nikační sítě – ústředny“, která je nezbytná 
pro zajištění telefonní komunikace. 
Zastupitelé města odsouhlasili částku 281 ti- 
síc korun na vypracování investičního zá-
měru na „Modernizaci a přístavbu Protial-
koholní záchytné stanice“. Stávající budova  
v Kafkově ulici již prostorově nevyhovuje 
současnému provozu ani provozu ambulancí 
oddělení Psychiatrie. Investiční záměr pro-
věří, jestli bude MNO schopna prostorově 
naplnit požadavky nové legislativy.
Nové dveře bude mít do konce listopadu pa-
vilon F, kde má sídlo oddělení Rehabilitační 
a fyzikální medicíny. Dodávka a montáž zá-
dveří s nákupem dvou kusů dveří bude stát 
290 tisíc korun. V první polovině příštího 
roku bude v pavilonu F opravena terasa, a to 
v hodnotě 670 tisíc korun. 
Schválen byl také příspěvek ve výši 4,5 mi-
lionu korun na projektovou dokumentaci  
a realizaci díla na „Úpravu inspekčních po-
kojů lékařů chirurgie v pavilonu E4“. Reali-
zace je naplánována na červen příštího roku. 
Částka 5,3 milionu korun je určena na vypra-
cování projektové dokumentace a vybudo-
vání nového pracoviště infuzního stacionáře 
v 5. podlaží budovy Lékařské pohotovost-
ní služby. Realizace by měla být ukončena  
v polovině příštího roku.
Zastupitelé města schválili částku 2,359 mi-
lionu korun na nákup 17 zdrojů nepřerušo-
vaného napájení UPS (bateriový náhradní 
zdroj elektrické energie). Zařízení by měla 
být do konce roku namontována k přístrojům 
na odděleních Interny, porodnice, Ortope-
die, Rehabilitace, na operační sály chirurgie  
a ORL, na dispečink, do prostor hyperbaric-
ké komory a rentgenu. Hrazena bude dodáv-
ka, montáž a také technický dohled. 
UPS slouží jako 2. záložní zdroj. Pokud vy-
padne proud, do 20 sekund naběhne dieselag-
regát. UPS slouží k pokrytí těchto 20 sekund 
nebo jako záloha, kdyby dieselagregát selhal. 
Napájí především přístroje, které zajišťují 

nebo monitorují životní funkce, např. venti-
látory, anesteziologické přístroje, laparosko-
pické věže, monitory životních funkcí atd. 
Zajišťují ale i pokrytí laboratorních analyzá-
torů, telefonní ústředny nebo serverů.
První a druhé patro budovy Dětského rehabi-
litačního stacionáře čekají na přelomu první-
ho a druhého pololetí příštího roku stavební 
úpravy a výměna vnitřních rozvodů. Zastupi-
telé města schválili částku 250 tisíc korun na 
vypracování projektové dokumentace. 
Schválen byl také finanční příspěvek ve výši 
436 tisíc korun na vypracování projektové 
dokumentace na výstavbu nového technic-
kého dispečinku. Jeho sídlo bude ve dru-
hém patře hospodářské budovy v prostorách 
současné Lékařské knihovny. Realizace je 
naplánována na příští rok, a to podle projek-
tové dokumentace, která bude hotová letos  
v listopadu. 
Projektová dokumentace za 357 tisíc korun 
bude vypracována na akci „Stavební úpravy 
ambulance a zákrokového sálku oddělení 
Urologie v pavilonu E“. Řešit bude vnitřní 
stavební a dispoziční úpravy v prostoru stá-
vající ambulantní části oddělení Urologie. 
Projektová dokumentace bude dokončena  
v listopadu, realizace je naplánována na  
2. polovinu příštího roku. 
K stavebním úpravám za 436 tisíc korun do-
jde ve 3. patře pavilonu G2 – na Neurologii 
JIP. Upraveny budou v první polovině příští-
ho roku stávající lamelové podhledy včetně 
osvětlení v prostoru JIP na pokojích a chodbě. 
Součástí schváleného materiálu je také část-
ka 480 tisíc korun na stavebně-technický prů-
zkum, vypracování projektové dokumentace 
a realizaci díla na „Statické zajištění konzoly 
výtahové šachty nad rampou v pavilonu E2“. 
Úpravy budou provedeny v květnu 2019. 

Mgr. Andrea Vojkovská
tisková mluvčí

Prostory plánovaného infuzního stacionáře

Výměna trafostanice u LDN
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KNIHOVNA  
GRATULUJE  
NEMOCNICI
Letos slaví Městská nemocnice Ostrava 
170 let od svého vzniku. Kdo by si chtěl 
při této příležitosti připomenout histo-
rii nemocnice z let 1848–1998, může si  
v Knihovně města Ostravy (KMO) vy-
půjčit publikaci Městská nemocnice 
Ostrava v proměnách času, kterou  
v roce 2002 napsal a uspořádal Karel Jiřík  
s autorským kolektivem. Kniha popisu-
je zdravotní péči o obyvatelstvo před 
zřízením nemocnice, založení a počát-
ky nemocnice a dále sleduje její vý-
voj v jednotlivých dějinných etapách. 
Obsahuje též četné dobové fotografie  
a k zapůjčení je v ústřední knihovně  
u Sýkorova mostu a v pobočce Dr. 
Martínka v Ostravě-Hrabůvce. 
Prostředí nemocnic je dávno také vel-
kou inspirací mnohých autorů děl krás-
né literatury. Ve všech provozech KMO 
nabízíme příběhy zachycující osudy 
lékařů, zdravotníků a pacientů nemoc-
ničních zařízení, které mezi čtenáři 
patří k oblíbeným a vyhledávaným té-
matům. Klasikou jsou romány české lé-
kařky a spisovatelky Valji Stýblové, např. 
Skalpel, prosím nebo Dům u nemocnice, 
amerického lékaře a autora bestsellerů 
Robina Cooka, např. Kóma, Smrtelný 
strach, a dalšího amerického romano-
pisce Noaha Gordona, zejména Tribunál 
smrti. Stále populární jsou humorné po-
vídky z lékařského prostředí, které se-
psala herečka a spisovatelka Ivanka De-
vátá ve své knížce V oblaku dezinfekce. 
Navzdory modernímu vybavení nemoc-
nic a příjemnému personálu, navzdory 
předpokladu, že nás v nemocnici uzdra-
ví nebo nám alespoň pomohou od bo-
lesti, je pro mnohé z nás návštěva ne-
mocnice stresujícím zážitkem. Zejména 
děti se obávají různých vyšetření a hůř 
snášejí hospitalizaci, která je vytrhává  
z důvěrně známého a bezpečného pro-
středí domova. Malým pacientům může-
me nabídnout tituly, které popisují, jak 
to v nemocnici chodí, a na návštěvu je 
připraví, např. Nemocnice – místo, které 
znám S. Hämmerleové, Heč, jdu do ne-
mocnice N. Tanské a Martinka v nemoc-
nici G. Delahayeové. Větším školákům 
můžeme doporučit knížky Lízinka od 
J. Wilsonové, Dominiko, žádný strach! 
I. Brandejsové nebo komiksový román 
Fakt hustý! H. J. Feldhause, jejichž děj 
se odehrává v nemocnici a osudy hlav-
ních postav jim budou blízké. Více infor-
mací na www.kmo.cz.
Městské nemocnici Ostrava přejeme vše 
dobré do dalších let, mnoho úspěchů  
a spokojených zaměstnanců i pacientů.

Vaše Knihovna!!!

KNIHOVNA
za vším hledej knihu...

Co je u nás na oddělení nového?
Máme nově vybavenou UZ místnost a novou 
čekárnu z důvodu většího komfortu pro těhotné. 
Na gynekologii se pacientky, personál i návště-
vy budou dobře cítit i díky novému nástřiku 
na chodbě, kdy práce trvaly zhruba tři týdny, 
včetně krásných fotek, daru od paní Semano-
vé. Také byla provedena revitalizace podlahy 
nátěrem. Máme nové koupelny, v příštím roce 
dokončíme opravu všech zbývajících. 
Na šestinedělí máme také nástřik stěn na chod-
bě a byl demontován starý pult. 
Operační sál dostal velkou moderní kuchyň-
skou linku do přípravny nástrojů. Také personál, 
který se pohybuje denně na operačním sále, má 
novou linku v denní místnosti pro větší komfort  
v přestávce operačního programu. Do konce 
roku budeme operační sál vybavovat již vybra-
nou laparoskopickou věží s obrovským monito-
rem, která bude sloužit ke  každodenní operativě 
našeho oboru. Také nástrojově a přístrojově jsme 
vybavili operativu našeho oddělení.
Nově vybavujeme všechny inspekční pokoje 
moderním nábytkem. Vše bylo zastaralé a po-
škozené. Porodní sál čeká na nový UZ přístroj, 
velice moderní typ a na nové CTG monitory 
pro těhotné ženy.

Mgr. Dana Cechelová
vrchní sestra

Novinky z oddělení Gynekologie a porodnictví

Ostrava připravuje na konec října velké osla-
vy 100. výročí vzniku samostatného česko-
slovenského státu. Završí tím celoroční sérii 
akcí, kterými si připomínala nejenom vznik 
republiky, ale i mnohá osmičková výročí. 
Dvoudenní program zahájí v sobotu 27. října  
v 15 hodin velkolepý prvo-
republikový průvod po So-
kolské ulici, který projde od 
vozovny trolejbusů k Masa-
rykovu náměstí. V průvodu, 
v němž samozřejmě nebude 
chybět starosta Jan Prokeš, 
se budou moci malí i velcí pokochat pohledem 
na dobovou vojenskou i civilní techniku, zú-
častní se jej zástupci prvorepublikových kultur-
ních a sportovních organizací a mnozí další. Zá-
bava bude pokračovat na Masarykově náměstí  
a u Slezskoostravského hradu bohatým progra-

mem inspirovaným první republikou. Chybět 
nebude vojenské ležení, prvorepubliková ka-
várna, škola, pošta, nemocnice nebo biograf. 
V duchu dvacátých a třicátých let budou znít  
i písně, mezi kterými samozřejmě nebudou 
chybět ty od Ježka, Voskovce a Wericha. Ost-

ravu znovu navštíví i prezi-
dent Tomáš Garrigue Masa-
ryk. Milovníci Četnických 
humoresek si budou moci 
prohlédnout autentické re-
kvizity z tohoto oblíbené-
ho seriálu. Závěr prvního 

dne obstará velký ohňostroj na Slezskoostrav-
ském hradě. Neděle 28. října bude věnována 
vzpomínkovému aktu na Masarykově náměstí 
a slavnostní mši svaté. Informace o programu 
budou průběžně zveřejňovány na webu www.
ostrava100.cz. � (red)

Ministerstvo zdravotnictví na svých webo-
vých stránkách zveřejnilo výzvu pro nelé-
kařské zdravotnické pracovníky s prosbou  
o zapojení se do průzkumu ministerstva s cí-
lem „zmapovat situaci a spokojenost nelé-
kařského zdravotnického personálu napříč 
všemi specializacemi, obory a zdravotnic-
kými zařízeními v ČR“. Z výsledků šetření 
mají vzniknout doporučení pro zdravotnická 
zařízení. Ministr uvedl, že nedostatek zdra-
votníků není jen otázkou výše platů, ale i pra-
covních podmínek. Dotazník se ptá například 
na spokojnost v zaměstnání, motivaci k práci 
či případnému odchodu ze stávajícího pracov-

ního místa nebo ze zdravotnictví. Otázky se 
týkají také důvodů odchodu z minulého za-
městnání, spokojenosti s výší platu nebo pro-
blémů v práci a faktorů, které ovlivňují spo-
kojenost zaměstnanců na pracovišti, jako je 
třeba administrativní zátěž, kvalita stravování 
či mezilidské vztahy. Odpovědi na 28 otázek 
v dotazníku jsou plně anonymizované. Zpětná 
vazba od každého jednotlivce je důležitá a je 
to skvělá příležitost vyjádřit svůj názor. Do-
tazníkové šetření je na webových stránkách 
MZ ČR aktivní do 21. října 2018. 

Irena Hlavatá
vedoucí Oddělení vzdělávání

Ostrava slaví 100 let republiky,  
Městská nemocnice nebude u oslav chybět

Dotazník pro nelékařské zdravotnické pracovníky

Nová UZ místnost

Gynekologie – chodba
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Ve čtvrtek 21. září se konala další tisková kon-
ference náměstka primátora pro zdravotnictví 
Michala Mariánka. Hlavním tématem bylo 
představení celkem 17 akcí v celkové hodnotě 
61,5 milionu korun, jejichž financování v září 
schválili ostravští zastupitelé (samostatný člá-
nek na str. 4).
Součástí tiskové konference bylo také předsta-
vení Ortopedie, která má dlouhodobou tradici. 

Historie oddělení se v nemocnici začala psát  
v roce 1948. Primář Michal Mačák popsal jedinou 
ortopedii v kraji, která má Akreditaci II. typu. 
Počátkem roku 2015 došlo k dokončení rozsáhlé 
rekonstrukce oddělení. K dispozici má dva super 
aseptické sály, 54 lůžek, vlastní 6lůžkovou JIP, 
13 lékařů a 40 sester. Všechny pokoje jsou kli-
matizované, což přispívá ke zvýšení komfortu.  
V provozu jsou denně tři plně vytížené ambulan-
ce. V roce 2017 bylo na tomto oddělení provede-
no celkem 2 235 operací a ambulantně ošetřeno 
20 606 pacientů. Dochází k významnému zvý-
šení produktivity. Hospitalizovaných pacientů 
bylo např. o 106 % více proti roku 2010.
Ortopedie zavádí do praxe stále nové postu-
py. Hlavním operačním programem oddělení 
je: endoprotetika (kyčelní, kolenní, ramenní, 
loketní kloub), artroskopické operace (oproti 
roku 2010 177% nárůst v roce 2017), rekon-
strukční operace nohy, traumatologie, standard-
ní ortopedické operace.� (red)

Na pobočce Centra bezpečné jízdy Libros Os-
trava se akce, která se konala čtyřikrát, zúčast-
nili s preventivním a edukačním programem, 
praktickými ukázkami a možnostmi vyšetření 
zdravotníci z oddělení Oftalmologie, Rehabi-
litační a fyzikální medicíny, Lékařské pohoto-
vostní služby a naše nutriční terapeutky.
Řidiče-seniory čekalo přívětivé a přátelské 
prostředí. Přijeli beze strachu a obav, že jim 
někdo odebere řidičský průkaz nebo je pošle 
na zdravotní prohlídku. 
Účastníci měli zájem o měření nitroočního 
tlaku, zkoušku vidění na optotypu. Konzulto-
vali možnosti operace hlavně šedého zákalu, 
brýlí a možnosti léčby. „Mnoho účastníků byli 
naši pacienti, tudíž přišli přátelsky pozdravit a 
většinou poděkovat za práci v MNO,“ dodala 
vrchní sestra Dana Rippová.
Nutriční terapeutky seniorům vypočítaly BMI. 
Poskytovaly edukační materiály a samozřejmě 
i edukovaly – o zdravé výživě, tak i dle zájmu  
a dotazů byla probírána témata: hypertenze, 
nadváha, osteoporóza, obstipace, omezení tuků 
a cholesterolu ve stravě. Hodně diskutovaný 
byl pitný režim a pohybová aktivita u seniorů. 
Edukační materiál se zúčastněným seniorům 
líbil, brali jej i pro rodinné příslušníky. Vedoucí 
nutriční terapeutka nám potvrdila, že senioři 
mají o zdravý životní styl zájem a také mají 
zájem ho dodržovat. Největším překvapením 
byl manželský pár (věk 65 let), který provozu-
je vysokohorskou turistiku – hora Mont Blanc 
a další a pravidelně cvičí jógu.
Ergoterapeutky pracující na oddělení Rehabili-
tační a fyzikální medicíny si na tuto zážitkovou 
vzdělávací akci připravily zejména edukaci o 
správném sedu v autě. „Organizátoři akce nám 
zapůjčili automobil, aby si účastníci mohli te-
orii vyzkoušet v praxi. Zaměřily jsme se pře-
devším na nastavení sedačky automobilu s 
ohledem na bezpečnost a zdraví řidičů. Každý, 
kdo o náš program projevil zájem, si tak mohl 

vyzkoušet, jaký je rozdíl mezi tím, jak si seda-
dlo běžně nastavuje a jak by to mělo být správ-
ně. Zároveň jsme doporučily vhodné pomůcky 
pro podporu beder. Upozornily jsme nejen na 
význam správného nastavení sedačky, volantu, 
ale také na polohu horních končetin při držení 
volantu a důležitost udělat si během delší jíz-
dy přestávku, občerstvit se a projít se, zkrátka 
změnit statickou polohu. Všechny tyto poznat-
ky dostali senioři shrnuté ve formě edukačního 
plakátu. Ovšem ne každý ze seniorů vlastnil 
automobil, u kterého by se daly všechny kom-
ponenty vhodně nastavit, snažily jsme se pro-
to o kompromis mezi možnostmi nastavení a 
zdravým sedem. Potěšil nás zájem seniorů a 
snaha změnit své navyklé stereotypy a udělat 
tak něco pro své zdraví. Nicméně, utvrdily 
jsme se v tom, že někteří řidiči jsou zvyklí mít 
sedačku nastavenou v nevhodném úhlu se zá-
klonem trupu dozadu,“ uvedly Martina Kordu-
liaková a Denisa Cemperová.
Účastníci projektu si mohli také vyzkoušet na 
figuríně masáž srdce a zájem byl značný. Sestři-
ček LPS se zúčastnění dotazovali, jaký je nejlep-
ší postup, co udělat, když najdou člověka v bez-
vědomí. Sestřičky je prozkoušely i ze znalosti 
telefonních čísel – rychlá pomoc, hasiči, policie. 
Velký zájem byl o měření krevního tlaku.

Bc. Lucie Branná

Informace z tiskové konference města

Jedu s dobou

SBÍRKA  
POTRAVINOVÉ 

POMOCI

Preventivní projekt Jedu s dobou, do kterého se zapojila i Městská nemocnice Ostrava, 
slavnostně odstartoval 21. dubna 2018 a trval až do srpna 2018. Vzdělávací program orga-
nizovala Asociace Center bezpečné jízdy po celém Česku s podporou českého Autoklubu, 
Policie ČR a Radou seniorů ČR. Pro seniory nad 65 let, kteří chtěli zdokonalit své doved-
nosti za volantem a do projektu se přihlásili, byl zdarma.

Vážené kolegyně a kolegové, 
v rámci Mezinárodního dne za 

vymýcení chudoby se uskuteční

potravinová sbírka  
zaměstnanců Městské  

nemocnice Ostrava  
pro Potravinovou banku  

v Ostravě, z.s.

Zapojte se do sbírky  
potravinové pomoci a darujte 

jídlo těm, kterým schází!!!

Jak do sbírky přispět?
Přineste trvanlivé potraviny, např. 
luštěniny, těstoviny, rýži, cukr, olej, 
konzervované potraviny, dětskou 
výživu, čaje, marmelády apod. 

KDY: 
16.–17. 10. 2018  

od 11.00 do 14.30 hodin 

KDE: 
prostory před jídelnou  
pro zaměstnance MNO

Odměnou vám bude dobrý pocit 
z pomoci někomu, kdo vaši po-
moc potřebuje. I malý dar je velká 
pomoc. 

Bližší informace poskytne  
Bc. Lucie Přibylová,  

tel. 596 194 515.
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Měsíce tak rychle plynou, většina z nás má za 
sebou dovolenou, prosluněnou, odpočinkovou, 
aktivní… prostě každý podle svých přání. Den 
se pomalu zkracuje, teplota ráno klesá blíž a blíž 
nule, někteří už nakupují vánoční dárky. Mys-
lím, že ale nikdy není pozdě se zastavit, ohléd-
nout se a připomenout si něco, na co ráda já  
a mí kolegové vzpomínáme, a hlavně poděkovat.
Začalo to tak nějak nevinně, mou lednovou ná-
vštěvou kožní ambulance. Ochotné sestřičky, 
paní doktorka Karchová, předepsaný laser (ano, 
proto se někdy nesměju jako dříve, když se mě 
občas někdo ptá, proto vypadám trochu jinak 
než dříve, může za to úraz). Od první chvíle, co 
jsem vstoupila na laserové pracoviště a setkala 
se se sestřičkou Martinou Havlíčkovou, byla 
má téměř každodenní návštěva momentem, kdy 
jsem se nejen léčila, ale báječně se uvolnila a na 
pár minut si odpočala.
Sestřička Martina měla touhu vidět vídeňskou 
ZOO, kvůli roztomilým dvojčatům pandy vel-
ké, za kterými to máme zatím v Evropě nejblíže, 
protože je to nejstarší existující ZOO na světě, 
v roce 1752 ji otevřel císař František I. Štěpán 
Lotrinský, manžel Marie Terezie, že byla čtyři-
krát zvolena nejlepší ZOO v Evropě, bo je tam 
prostě moc krásně, důvodů bylo více☺. Ne-
chtěla ovšem jet sama a potřebovala doplnit au-
tobus, protože plánovala cestu se svými kolegy 
z kožního oddělení a jejich rodinami a přáteli 
a pár míst zbylo. Vymyslely jsme text a plakát 
na intranet. Nikdo asi netušil, jak velký zájem 
a následný ohlas tato akce bude mít. Nakonec  
z toho byl výlet s pěti plně obsazenými auto-
busy a u tohoto čísla by to určitě neskončilo…
Čas před odjezdem byl pro sestřičku plný ka-
ždodenní práce, telefonátů, podávání informa-

cí, zodpovídání četných dotazů, přiobjednává-
ní autobusů, výběru hotovosti, dalších hodin 
organizování, plánování. To víte, bylo nás přes 
200. Sestřička neváhala a vymyslela i kreativ-
ní soutěž pro děti, vyhodnotila, odměnila. Vše 
prostě na 1*!
Vše se povedlo a my v sobotu 5. května v čas-
ných ranních hodinách vyrazili na vysněný 
výlet. Cesta proběhla v pohodě, celý den nás 
provázelo úžasné počasí a uvědomili jsme si, 
jak nám takové akce chybí. Akce mimo práci, 
kdy se společně potkáme, zasmějeme se, užije-
me si. Zahrady Schönbrunnu a kouzelná ZOO 
nás všechny nabila pozitivní energií, proto na ni 
všichni moc rádi vzpomínáme, to nám, sestřič-
ko Martino, věřte, a za všechny přijměte ještě 
jednou VELIKÉ PODĚKOVÁNÍ!!!

Lucie Branná

Jako na Oskarech
Pamatujete si na písničku Dělání z pohádky 
Princové jsou na draka? Napekla jsem toho už 
hodně a bydlí se mi pohodlně, tak jsem zkrátka 
vymyslela výlet. Jenže od nápadu k odjezdu au-
tobusů vede dlouhá cesta. Chtěla bych poděko-
vat těm, bez kterých by to prostě nešlo. Všichni 
pomáhali spontánně, nikdo se nenechal prosit,  
i když v náplni práce mě nikdo neměl.
•  �Děkuju synovi a mamince, kteří první měli 

dojem, že tohle by mohlo vyjít.
•  �Děkuju kolegyni Šromové za připomenutí do-

kladů pro děti a trpělivost, kolegyním z kožní 
ambulance za morální podporu ve chvílích, 
kdy se zdálo, že končí legrace, a celému kož-
nímu za obsazení prvních míst v autobusu.

•  �Děkuju nestorce nemocničního cestování paní 
Vrublové za pokladní doklady a cenné rady.

•  �Děkuju paní Straňákové za nejhezčí a nej-
barevnější označení autobusů z celého vídeň-
ského parkoviště i pestrou krabici na výkresy.

•  �Děkuju paní Branné za spontánní nadšení, 
operativní předávání zpráv na intranet a ve-
dení busu č. 2.

•  �Děkuju paní Galbavé, Majkusové a Ragulské, 
že se staly vedoucími autobusů.

•  �Děkuju panu kaplanu Žukowskému, že nás  
v tu nekřesťanskou hodinu svěřil pod ochra-
nu Šéfovi nejvyššímu.

•  �Děkuju všem účastníkům zájezdu, protože 
bez nich bych fakt musela i se svým orientač-
ním nesmyslem vyjet sama a kdoví, ve kte-
rém moři bych to auto utopila☺. Snad jsem 
na nikoho nezapomněla.

A těm, které napadá slůvko PŘÍŠTĚ? Odpoví-
dám – poučím se z chyb a – uvidíme... 

Martina Havlíčková

A kdo je vítězem soutěže  
o nejpovedenější snímek?
Vítězové jsou všichni, protože ze všech snímků 
vyzařuje pohoda, radost, energie zachyceného 
okamžiku, ale o kousíček něco navíc má sní-
mek Jany Šadibolové, paní vrchní je skrytý ta-
lent. Gratulujeme!!!

Co je lepší než Vzpomínky na Afriku? 
No přeci vzpomínky na výlet do ZOO…

Vážený pane řediteli,
chtěli bychom Vám dát ve známost, že máte 
ve svém týmu precizního pana primáře 
MUDr. Radovana Kozla. Manžel byl léčen 
na kardiologickém oddělení a po využívání 
antibiotik se opět vyskytla zvýšená teplota  
a museli jsme urgentně navštívit pana primá-
ře na plicním oddělení, který důsledně man-
žela vyšetřil a stanovil další léčbu s medika-
menty, které zabraly. 
Pan primář nic neponechává náhodě, je oběta-
vý, laskavý, profesionální odborník ve svém 
oboru a velmi vstřícně a trpělivě přistupuje 
ke starým lidem, jako je můj manžel (86 let), 
který je již dlouhodobě jeho pacientem. Je za-
potřebí takové lékaře velmi pochválit a vážit 
si jich, takových je jako „šafránu“. Dnes je 
pochopení a úcta ke starým lidem pro mnohé 
skoro neznámé slovo, s tímto se člověk jen tak 
nesetkává. Právem si pan primář zaslouží 
pochvalu nejen od nás, ale také od vašeho 
vedení. Ve svém týmu lékařů máte opravdu 
skvělého člověka. Děkujeme.�

Věra a Pavel K.
Ostrava

Poděkování  
panu primáři Kozlovi

Vítězný snímek – Jana Šadibolová

Jana Šadibolová Dagmar Ragulská Petra Přenosilová
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Naše Srdíčka vyrazila na 
výlet a navštívila 11. čer-
vence Slezskoostravský 
hrad a zúčastnila se sou-
těže: Víte, kde v létě spí 
čerti a jaké druhy sportu 
mají rádi?
Děti našly všechny čertí 
skrýše a s jistotou určily  

a pojmenovaly všechny druhy sportu, které mají čerti 
rádi. Zjistili jsme, že takový čertíček rád hraje fotbal, 
ragby, rád jezdí na kole a na saních, hraje tenis. 
V prostorách hradu jsme dále viděli stále expozi-
ce: čertí škola, permoníci a čerti v podzemí Slez-
skoostravského hradu, muzeum záhad, historie 
útrpného práva, expozice hračky vašeho dětství, 
expozice cesty za kořením v hradní věži, zbrojni-
ce, kovárna, dřevořezby, obřadní síň, hradní bet-
lém. Taky se nám moc líbila jízda tramvají, která 
nás dovezla až na zastávku U Hradu, a my jsme 
šlapali přes lávku s řekou Lučina rovnou k hlavní 
hradební bráně. 
O letních prázdninách jsme si hráli také s Krteč-
kem kamarádem na pohádky. Téma pohádek po-
máhá dětem k osvojení či zopakování některých 
známých českých i světových pohádek. Na jejich 

příbězích by si děti měly uvědomit, že existuje 
vedle sebe dobro a zlo, láska a nenávist, prav-
da a lež a že špatné vlastnosti bývají po zásluze 
potrestány. Také přijdou na to, že pohádkoví hr-
dinové mohou být obyčejní lidé, nebo dokonce  
i děti. Zjistí, že pohádkové postavy s jejich vlast-
nostmi se někdy mohou podobat lidem, které 
znají ze svého okolí, a pokusí se najít příklady 
(např. kdo je statečný, laskavý, kdo rád pomáhá 
druhým atd.). Také slavíme s Krtečkem naroze-
niny, malujeme, navštěvujeme Dětský ráj I. na 
Sadové ulici u Komenského sadu.
Na konci letních prázdnin jsme si zahráli pohádku 
„O Mášence a třech medvědech“. A protože máme 
rádi medvídky a medvědy, vydali jsme se za nimi 
na výlet do ZOO. Viděli jsme zajímavá a krásná 
zvířata: plameňáky růžové, vodní ptactvo, wapiti 
východního, muntžaky, daňky evropské, jeleny 
lesní, pavilon šelem, pavilon hrochů s noční tan-
ganikou. Dětem se velice líbilo mořské akvári-
um s pestrobarevnými rybkami sapínů a bodloků  
a hvězdice, krevetky, houby, včetně živých korálů.
Došli jsme až k velkému přírodnímu výběhu 
medvědů a hulmanů. Medvědi se pasou na maliní  
a ostružiní a na podzim tráví většinu času pod duby 
a vydatně se krmí spadanými žaludy. V menším 

přírodním výběhu jsou k vidění atraktivní vydry 
malé společně s binturongy – největšími zástupci 
cibetkovitých šelem. V jezírku vydry rády předvá-
dějí své plavecké umění, přijďte se na ně podívat.

A co se děje u nás zrovna v těchto dnech?
Protože přátelství je pro nás všechny moc důležité, 
pozvali jsme psí slečnu Nelinku, která našim dě-
tem ochotně a s úsměvem předvedla, jak probíhá 
canisterapie (léčebná metoda, která si zakládá na 
přísloví „pes, přítel člověka“). Děti se s pejskem 
pomazlily a odměnily pejska piškotky, které samy 
Nelince nabídly. 

Bc. Jarmila Žvaková
vedoucí pedagog
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V měsíci září  
oslavili významné  
pracovní výročí:

45 let
Eva Mrázková
Anna Palmová

40 let
Jarmila Holaňová

35 let
Alena Uchytilová

30 let
Šárka Kovářová
Jana Miškevová

Pavlína Sajdoková
Daniela Velarová

25 let
Anna Belinová

Dagmar Kolderová
Leona Murgašová
Renáta Nedomová

Dagmar Rozehnalová

20 let
Boris Budkov

Renáta Jančíková
Julie Kovaříková

Mgr. Renáta Pejšová
Jiřina Šuláková

Táňa Šprochová, DiS.

Gratulujeme!!!

Naše firemní školička Srdíčko – co se u nás událo během léta

ODMÌNA PRO ZAMÌSTNANCE 
10.000 Kè 

PØIVEÏ SI SVÉHO KOLEGU 

PODMÍNKY POSKYTNUTÍ ODMÌNY

Napište na personalni@mnof.cz  jméno  a  pøíjmení toho,  koho   doporuèujete,  
a jeho pracovní pozici (lékaø, sestra)  a  odbornost.  Kontakt   na Vás i na nìj, a
 
se s Vámi mùžeme spojit. Do pøedmìtu zprávy uveïte   Pøiveï si svého kolegu .

S uchazeèem se do jednoho týdne spojíme.  Pokud s ním dojednáme  pracovní
pomìr,  vyplatíme   Vám   za  jeho doporuèení odmìnu   10. tis Kè   (v hrubém)
ve výplatì za mìsíc po skoèení jeho zkušební doby (po 3 mìsících). 

Jedinou   podmínkou   pro   výplatu  odmìny  je   nástup  nového   kolegy   na
vybranou pozici a oddìlení dle aktuální potøeby (pro sestry platí v souèasné 
dobì pro internu, kardiologii a geriatrii).

O „velkých“ prázdninách byla naše firemní školička otevřená každý den a událo se mnoho akcí, procházek, zábavných aktivit, prostě 
jsme se nenudili ani minutu a také se mnohé naučili.


